

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Советское Иллюстрированное

от

12 АПР 37

Москва

Газета №

## Премьера ЦТКА

Центральный театр Красной Армии показал итог своей годовой работы — премьеру «Укрощение строптивой» Шекспира. Первые представления шекспировской комедии явились большим праздником советского театра на Дальнем Востоке.

Редакцией армейской газеты «Тревога» получены десятки отзывов бойцов, командиров и колитработников ОЖДВА, единодушно характеризующих эту постановку, как творческую победу театра Красной Армии.

Коллектив театра — под общим руководством постановщика спектакля заслуженного деятеля искусств А. Д. Попова — проделал огромную работу. Зрители театра с исключительным вниманием следят за каждой деталью этого увлекательного спектакля, неоднократно прерывая действие аплодисментами. Зрители приезжают на спектакль из далеких частей, расположенных за Хабаровском, на грузовиках и автобусах.

На последнем спектакле присутствовали знатные люди нашей страны — семья Михеевых и Валентина Хетагурова.

В своем отзыве г. Хетагурова пишет:

— С огромным удовольствием и вниманием я смотрела вторую пьесу в постановке Центрального театра Красной Армии. Мое мнение, что коллектив с успехом справляется с той огромной задачей, которую поставил перед театром наш любимый нарком — товарищ Ворошилов.

Ш. АГАМИРОВ.

Хабаровск.